
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 березня 2021 року м. Кривий Ріг № 163

Про створення житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та
надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо
переміщеним особам і затвердження Положення про неї

З метою забезпечення здійснення делегованих повноважень виконкому
районної у місті ради, керуючись Житловим кодексом Української РСР
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення
прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постановами Кабінету Міністрів
України від 31 березня 2004 року № 422 «Про затвердження Порядку форму-
вання фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і
користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового
проживання» зі змінами, від 26 червня 2019 року № 582 «Про затвердження
Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових
приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня
2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад
та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Створити житлову комісію з обліку внутрішньо переміщених осіб та
надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо перемі-
щеним особам і затвердити її склад, що додається.

2. Затвердити Положення про житлову комісію з обліку внутрішньо
переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового прожи-
вання внутрішньо переміщеним особам, що додається.

3. Затвердити форму договору найму житлового приміщення з фонду
житла для тимчасового проживання, що додається.

4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому Саксагансь-
кої районної у місті ради від 20 лютого 2019 року № 51 «Про створення
районної комісії з розподілу та надання житлових приміщень у тимчасове
безоплатне користування внутрішньо переміщеним особам та затвердження
Положення про неї».

5. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою
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та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу
обов’язків.

Голова районної у місті ради Василь Старовойт


